
Komfort
im 

GPR Klinikum Rüsselsheim

Informationen  
für Wahlleistungspatienten

Klinikum
Akademisches Lehrkrankenhaus der Johannes Gutenberg-Universität Mainz

Klinikum
Akademisches Lehrkrankenhaus der Johannes Gutenberg-Universität Mainz

Gastronomie

• ausgewähltes Frühstück, Mittag- und Abendessen aus  
 unserer Wahlleistungskarte
• vormittags und nachmittags Zimmerservice mit  
 Getränken und Snacks
• Kaffee- und Teespezialitäten, Kaltgetränke

Preise

Für die Inanspruchnahme unserer Komfortleistungen berechnen  
wir Ihnen ein gesondertes Entgelt. Die Preise sind mit dem  
Verband der Privaten Krankenversicherungen (PKV-Verband) 
vereinbart und werden von allen privaten Krankenversiche-
rungsunternehmen erstattet. Patienten ohne private Kranken-
versicherung erhalten von uns eine Rechnung.

Einzelzimmer:  130,00 € pro Pers./Tag
Doppelzimmer:   70,00 € pro Pers./Tag

Hinweis
Bitte beachten Sie, dass wir diese Komfortleistung nur bei  
Verfügbarkeit anbieten können und wenn dem medizinisch 
nichts entgegen steht. Vielen Dank.
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Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient,

wir im GPR Klinikum Rüsselsheim stehen für qualitativ  
hochwertige Leistungen in Diagnostik, Therapie, Pflege und 
persönlicher Betreuung aller unserer Patienten.

Für Patienten mit besonderen Ansprüchen in Bezug auf  
Komfort und Service haben wir besondere Angebote  
entwickelt, die wir Ihnen in dieser Broschüre kurz vorstel-
len. Diese Angebote können von allen Patienten in Anspruch  
genommen werden, die entweder privat krankenversichert 
oder beihilfeberechtigt sind oder die diese Leistungen als 
Selbstzahler in Anspruch nehmen wollen.

Patientenzimmer auf unseren Komfortstationen

auf unseren Komfortstationen erwartet Sie ein Ambiente, 
das einem gehobenen Hotelstandard entspricht. Neben einer 
großzügigen Ausstattung der Patientenzimmer und der Bäder 
bieten wir Ihnen einen eigenen Aufenthaltsbereich. Sie können 
zwischen Einzelzimmern oder Zweibettzimmern wählen.

Service auf hohem Niveau

Zur Betreuung auf unseren Komfortstationen steht Ihnen  
eigenes Servicepersonal zur Verfügung. Unsere Mitarbeite-
rinnen und Mitarbeiter beraten Sie bei der Auswahl unserer 
gastronomischen Angebote und übernehmen den Service im 
Patientenzimmer. Zur Erfüllung Ihrer individuellen Wünsche 
steht Ihnen unser Personal ebenfalls zur Verfügung. Ihre Auf-
nahmeformalitäten erledigen wir in Ihrem Zimmer.

Unsere Komfortleistungen im Details

Im Patientenzimmer:
• elektrisch verstellbare Betten
• hochwertige Bettwäsche
• komfortable Besuchersessel
• Minikühlschrank
• Ankleidespiegel
• Safe inklusive Laptop- bzw. Smartphoneschließfach mit  
 Stromanschluss sowie USB-Steckdose
• kleine Sitzgruppe und Schreibtischelement in  
 den Einzelzimmern
• Kofferablage
• täglich eine Tageszeitung sowie eine kostenfreie App mit  
 ca. 180 deutschsprachigen Magazinen und Tageszeitungen
• Fernsehen (Flachbildschirm), kostenloses WLAN,  
 Telefonieren ins deutsche Festnetz kostenfrei
• kostenlose SKY-Sender: 
 Sport: Sky Sport 1 HD, Sky Sport Bundesliga 1 HD 
 Entertainment: Sky Cinema Family HD, National  
 Geographic Wild HD, Disney Cinemagic HD, National  
 Geographic HD

Im Bad:
• Waschtisch, Dusche und WC in Komfortausstattung mit  
 Badetuch, Handtücher, Slipper, Bademantel auf Wunsch
• Seife, Schampoo, Duschgel, Körperpflegeartikel,  
 div.  Hygieneartikel
• Haartrockner, Kosmetikspiegel
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